

El Grano de Arena



El que no está conmigo
está contra mí.
San Lucas cap. XI vers. del
14 al 28

PERIÓDICO BISEMANAL CONSAGRADO AL CORAZÓN DE JESÚS

El que no recoje conmigo
desparrama.
San Lucas cap. X.

CON APROBACION DE LA AUTORIDAD ECLESIASTICA

Administración: Nueva, 25.

Precio de abono: 0'50 pesetas al mes.

APOSTOLADO DE LA ORACION

Junio

Intención general aprobada y bendecida por Su Santidad

La Comunión frecuente

ORACION PARA ESTE MES

Oh Jesús mío! por medio del Corazón inmaculado de María Santísima os ofrezco las oraciones, obras y trabajos del presente día, para reparar las ofensas que se os hacen, y por las demás intenciones de vuestro Sagrado Corazón.

Os las ofrezco, en especial, para que, según desea Pío X, volvamos al uso de la comunión frecuente y aun cotidiana.

RESOLUCIÓN APOSTOLICA

Comulgar siempre que nos lo permita el confesor.

Recomendaciones especiales para este centro local de Mahón:

- 1.ª La verdadera devoción al Corazón amantísimo de Jesús.
- 2.ª Una obra de capital importancia para esta Ciudad.
- 3.ª Los celadores y celadoras de este mismo centro. Treinta conversiones.—Veinte y seis enfermos.—Cinco vocaciones.—Diez familias.—Doce gracias espirituales y diez temporales.—Feliz éxito en los exámenes de dos socios.—Veinte intenciones particulares.—Un casamiento.—Doce asuntos importantes.—Consejo y protección en varios, tres de ellos muy recomendados.—Ocho obras de celo.—Acción de gracias por trece beneficios alcanzados.

Santos Patronos del Apostolado en el mes de Junio y días en que los celadores pueden ganar indulgencia plenaria:

- Día 3.—Santa Clotilde, reina.
" 29.—San Pedro y San Pablo.

Se recomienda a los miembros del Apostolado la aplicación de sufragios por las socias Sor Clara Aguiló, María Olivés y Juana Valencia últimamente fallecidas.

A. M. D. G.

El Corazón de Jesús

Cuando Jesús glorificado vino

á prodigar con el tesoro eterno

de su bondad el ósculo Divino

del Corazón transverberado y tierno;

armas astutas Lucifer previno

con los ángeles tristes del averno,

y enmascaró sus pérfidas legiones

contra el Rey de los mansos corazones:

Venció el amor: cesó la lid artera

que negaba el honor de los altares

al Corazón de Dios, ya donde quiera

que vibran campanarios seculares;

¡oh amante Corazón! tu alta bandera

la cúpula corona y los hogares,
y ante tu imágen, que en los pechos brilla,
dobla el vencido averno la rodilla.

Mas ¡ay dolor! aunque el redil cristiano
por Rey del templo y del hogar te adora,
banderas contra Tí levanta ufano
el mundo; la blasfemia atronadora,
que osa lanzar su corazón pagano
cunde desde el ocaso hasta la aurora;
y do la fe más pura sonreía,
su manto extiende ya la apostasía.

Luzbel, en babilónicas ciudades,
almas cautiva de ignorancia llenas,
y los pueblos soñando libertades,
vuelven del paganismo á las cadenas.
Si buscas florecientes cristiandades
y algún vergel donde aliviar tus penas,
toda la tierra ya brotando espinas
te arranca sangre y lágrimas divinas.

Sé Tú, llagado Corazón, la estrella
que en las tinieblas resplandor derrame;
miseros pueblos cuya frente sella
del tirano infernal la marca infame;
palpen tu herida, y recobrando en ella
luz que los vivifique y los inflame,
con lágrimas de amor lleguen sus ojos
á convertir en flores tus abrojos.

Ven, dulce Corazón, á ver la aurora
fin de la noche tenebrosa y fria;
de la encendida patria que te adora
un celestial reflejo al mundo envía,
y ahuyentando tu imagen triunfadora
tinieblas de infernal apostasía,
sé Tú reinando ya en los corazones,
el sol que regenere á las naciones.

RAFAEL DE LOS REYES, S. J.

RECORTES

La Escuela Moderna

En oposición á las escuelas y centros de enseñanza católicos, se levanta en Barcelona *La Escuela Moderna*, á la cual pertenecía como profesor Mateo Morral, el tristemente célebre anarquista.

Para que se vea lo que es y lo que hace una escuela sin Dios, opuesta á las escuelas católicas, allá van algunos datos relativos al centro laico, datos que tomamos de una correspondencia de Barcelona.

En la Escuela Moderna se dan enseñanzas que preparan para el anarquismo, lo cual equivale á preparar á los hombres para el crimen, como lo ha

demostrado Morral, que formaba parte del profesorado de dicha Escuela. Allí vivía, trabajaba, allí recibía su correspondencia.

La Escuela Moderna funciona con regularidad; tiene su director, el señor Ferrer; tiene administrador, profesores y profesoras. Dinero no le falta, y paga sus alquileres y compromisos con puntualidad; dicen que este dinero procede de un legado de una señora francesa....

Los domingos por la mañana tiene la Escuela su plática espiritual (?), encomendada á los predicadores Lerroux, Rodríguez Mendez, Vargas, Odón de Buen...

Aparte de la sección de enseñanza tiene también la Escuela Moderna su sección editorial de propaganda, donde se tergiversa la Historia, donde se maldice y reniega de Dios, de los padres, de la Patria y del Ejército. Hace unos dos meses la Escuela Moderna publicó unos folletos titulados *Pensamientos revolucionarios*, cuyo autor se dice es Morral.

En estos folletos se daban fórmulas de explosivos y la oportunidad de usarlos. La policía hizo registros y se incautó de esos folletos. En un juzgado de Barcelona se incoó un proceso; si se hubiese procedido de otro modo, es muy posible se evitara el horrendo crimen de la calle Mayor, puesto que su autor debía legalmente estar en manos de los Tribunales.

Con la relación de estos hechos no pretendemos haber dicho nada nuevo: lo sabe todo el barrio, la Prensa lo ha publicado y probablemente la policía no lo ignora. Lo que si pretendemos demostrar es que se crían y nutren anarquistas á la luz del sol, sin tomarse la molestia de ocultarse y pagando tributo al Estado, como tratándose de una industria lícita.

Item más; en los Tribunales de justicia se absuelve á los anarquistas por falta de leyes para proteger á la sociedad.

Dentro de breves días volverá á funcionar la Escuela Moderna, y no tardarán, quizás, en estallar nuevas bombas.

Morral y Nakens

¡Qué par de sujetos, queridos lectores! Dios los cría y ellos se juntan. ¡Y tan juntos y sujetos que se hallarían á estas horas si Morral no hubiera tenido la ocurrencia de acabar con su interesante vida! ¡Como que, por de pronto, tal vez estuviesen amarrados y sujetos por fuertes grilletes en la cárcel; y luego... lo que puede calcularse.

Apenas cometido el crimen, Morral marcha directamente á pedir protección y auxilio, no á casa ningún católico, ni sacerdote, ni fraile, ni jesuita, con los cuales no tendrían trato ni menos intimidad, sino al domicilio de Nakens, director del semanario republicano librepensador «El Motín», con quien de seguro le unirían estrechísimos lazos de simpatía y afecto, como lo demostró éste al ocultarlo en seguida allí y acompañándole más tarde, cual se verifica con los verdaderos amigos, hasta ponerle en salvo.

¡Cuánta filosofía se encierra en este acto de Mo-

rral, al ir en busca de Nakens! ¡Qué miga tiene semejante sucedido! ¡Cuánta luz puede sacar el Juzgado de tal hecho! ¡Qué identificado estarían uno y otro, que no solo no vacila el criminal en ampararse allí, si que le descubre al momento su corazón confesándole que acaba de arrojar la bomba.

Cuando uno desea comunicar sus secretos é interioridades, no lo hace á cualquiera, sino á quien tenga completa y absoluta confianza; solamente á los sinceros amigos. Y siendo esto así, es decir, no hallando empacho Morral en participar á Nakens el hecho, después de cometido, ¿qué de particular sería que también antes se hubiesen puesto de acuerdo?

Mas ello, al Juzgado toca ponerlo en claro; á los católicos nos basta y sobra con saber qué clase de puntos son Morral y Nakens; cuál es la enseñanza que se aprenderá en las escuelas láicas, y los frutos que sacaránse leyendo semanarios como «El Motín».

¿Complot contra el Papa?

Con grande y triste sorpresa vimos en los periódicos franceses noticias acerca de un conato de atentado contra la persona de Su Santidad.

En los periódicos españoles también hemos hallado algunas, aunque escasas noticias de tal atentado, y reuniéndolas todas, comparando unas con otras, juntando los telegramas de las agencias con los dirigidos á algunos particulares, puede formarse la relación siguiente, en la cual entra la traducción de los párrafos de una carta dirigida desde Roma acerca de la salud de Su Santidad y de los proyectos de dejar el Vaticano:

«No solamente en España se fraguan atentados tremendos, que dan alguna idea del salvajismo de los hombres apartados de la fe. En todo el mundo ¿civilizado? se piensa en derramar la sangre de toda persona constituida en autoridad suprema de una nación, ya se gobierne ésta por formas monárquicas ó por formas republicanas.

Y aun esta sed de sangre ha llegado á apeteer víctima más alta: el mismo Soberano Pontífice.

El complot se había fraguado en Francia, y franceses eran los encargados de ejecutar el asesinato de Su Santidad, crimen que hubieran llevado á cabo á no haber andado lista la policía de Roma, y á no mediar la Providencia, sobre todo.

Los asesinos frustrados eran dos varones y una hembra, los cuales habían llegado á Roma en los últimos días de Mayo, ocultando su personalidad con fingidos títulos, que cambiaban según el lugar en que se encontraban. El plan era obtener de Su Santidad una audiencia, arrodillarse la mujer ante el Papa, fingir ésta un desmayo, y cuando por tales medios hubiera excitado más la atención del Romano Pontífice, el acompañante de la desmayada debía clavar el puñal en el cuello de Su Santidad.

La noticia de tan bárbaro proyecto tiene aterrados é indignados á la mayor y mejor parte de los romanos, muchos de los cuales se dedicaron y se dedican á buscar por su cuenta á los que habían de ejecutar tan infame maldad. Pero hasta la fecha no han sido habidos, habiendo desaparecido misteriosamente del hotel que ocupaban en Roma. Todo el mundo cree, en vista de la oportunidad de la fuga, que los sicarios contaban con espías muy diligentes en París y en Roma.

La prensa anticatólica de todos los matices, publica alarmantes noticias acerca de la salud de Su Santidad y de la necesidad de que salga del Vaticano. Todo es una pura farsa, inventada no sé con qué fines.

El doctor Laponi fué interrogado sobre tales extremos por uno de los corresponsales de «Le Petit Parisien», á quien el médico del Papa manifestó la admiración que semejantes patrañas le causaban; que, si es cierto que los dolores reumáticos han molestado algún tanto á Su Santidad, nada hace ahora

temer por vida tan preciosa y nadie ha indicado siquiera que el Pontífice deba dejar el Vaticano.

Estamos, pues, envueltos en una malsana atmósfera de mentiras que los periódicos anticlericales de toda Europa inventan contra el Papa y contra la Iglesia, y á la vez se arma por todas partes el brazo de los sicarios contra toda autoridad.

La verdad salvará á los hombres, hemos dicho cien veces en todos los tonos; pero los hombres quieren alimentarse de la mentira, de esa mentira que parece habitar como en su lugar en los periódicos sectarios, y, con tal alimento, sólo enfermedades morales, sociales y políticas pueden engendrarse. No tememos por nosotros, para quienes el martirio parece estar preparado con saña: tememos por los pueblos en donde trata de imponerse el error por medio de la prensa sin conciencia.

Sobre el asunto del atentado, dice á «La Gaceta del Norte» su corresponsal en París:

Los periódicos publican un despacho de la Agencia en el que se reproduce la noticia de que se había descubierto en Roma un complot que se proponía atentar contra la vida del Papa.

Refiriéndose á esta noticia, «L'Eclair» publica hoy varios despachos de su corresponsal en Roma, en los que se consignan los siguientes detalles, que tan sólo á título de información trasmito.

La Policía de Roma tuvo noticias confidenciales de que se proyectaba atentar contra la vida del Sumo Pontífice.

Practicó activas pesquisas y realizó estrecha vigilancia.

Pudo descubrir, como resultado de las indagaciones, que tres individuos sospechosos habían llegado á la capital de Italia.

Durante el término de ocho días cambiaron tres veces de alojamiento.

Residían en los mejores hoteles de Roma y se hacían pasar, por duques, condes y marqueses.

Ayer desaparecieron y esta es la hora en que la policía ignora el lugar donde se ocultan.

Se ha descubierto, dice «L'Eclair», que estos tres sospechosos, dos hombres y una mujer, gestionaban la entrada en la Basílica de San Pedro y un puesto de preferencia en una de las tribunas destinadas á los invitados.

Esta invitación está solicitada para hoy, por celebrarse con gran solemnidad la fiesta de la beatificación de insignes siervos de Dios.

Añade el despacho que el proyecto de los sospechosos era el de que la mujer llamase la atención de las personas que la rodeasen, y entretanto sus compañeros realizar el atentado.

Menorca

En la mañana del domingo próximo pasado fué conducido al Cementerio Católico de esta ciudad el cadáver de la piadosa señorita D.^a Magdalena Mir y Mir, fallecida en la noche anterior, víctima de rápida enfermedad, en el predio «Sa Canova».

A dicho religioso acto asistió numeroso y escogido acompañamiento, presidido de la Rda. Comunidad de Beneficiados de Santa María.

Reciba la cristiana familia de la finada nuestro más sentido pésame y nuestros lectores no se olviden de tener presente en sus oraciones el alma de la difunta, (R. Q. I. P.)

Sigue fondeado en nuestro puerto el cañonero «Nueva España».

En la Administración de Correos de esta ciudad, por desconocerse al destinatario, se hallan detenidas varias cartas, dirigidas á los Sres. D. Juan Planisi, Manuel Llorente, Maria Juan, Isabel Morales,

Ruperto de Erausquin, Tomás Surano, Juanita Pons Tuduri, Celestino Rodriguez, Antonio Segui, Eluterio Garrido, José Ibañez, Martina Carretero, Filomena Nadal, Bernardo Pons, Antonio Targe y José Prim.

Ayer se reanudaron los trabajos en la fábrica de hilados y tegidos «Fabrill Mahonesa», después de nueve días de suspensión, que han sido necesarios para hacer ciertas modificaciones en la maquinaria.

En el vapor correo del lunes llegaron 45 pasajeros.

El calor empieza á arreciar que es un contento.

Acabamos de recibir el último número del «Boletín Oficial Eclesiástico de este Obispado», correspondiente al 18 de los corrientes, y cuyo es el siguiente sumario:

Onomástico.—Protesta de nuestro Excmo. Prelado contra el atentado de que fueron objeto nuestros Reyes el día de su boda.—Sagrada Comunión diaria.—S. C. de Indulgencias: Decreto concediendo una gracia á los que comulguen diariamente.—Oración con indulgencias para los que reciten recibiendo diariamente al Señor.—Relación de los señores ordenados en las últimas temporadas de la Santísima Trinidad.—Nombramiento.—Crónica de la Diócesis.—Necrología.—Colecta para los Santos Lugares.—Suscripción para el Dinero de San Pedro.

Se dice que la Escuadra Española visitará dentro de breve tiempo nuestro puerto.

Veremos.

Copiamos del «Bien Público» de esta ciudad:

Obsequio á nuestro Diputado

Hemos tenido ocasión de observar un precioso y artístico monedero de plata, conque el industrial D. Lorenzo Sintés Florit trata de obsequiar á nuestro querido Diputado D. Fernando Weyler, en agradecimiento á los favores que de él ha recibido directamente.

El Sr. Sintés Florit es el inventor de una máquina para la fabricación de bolas, bellotas, borlas de plata y cierres para bolsillos del mismo metal; y habiendo solicitado patente de su invento escribió, sin conocerlo, al Diputado Sr. Weyler, quien se apresuró á contestarle y gestionó el asunto con toda actividad hasta obtener la concesión de la patente.

El monedero de referencia es de sólida y esmerada construcción, al par que artístico y elegante. En los cierres aparece á un lado un medallón con la fotografía y el nombre de D. Fernando Weyler y en el otro lado el escudo de armas de esta ciudad y la inscripción «Diputado—Mahón». En una elegante aldaba se destaca la fecha de 1906.

Han cooperado á la construcción del monedero la aventajada operaria Práxedes Pons y Pons, vecina de San Luis y el platero de esta ciudad D. Juan Ramirez Ibañez.

El próximo viernes se remitirá el monedero al Sr. Weyler.

A hora de itinerario salió para Palma el vapor correo «Menorquín», que embarcó la balija, 17 pasajeros y carga general. Al amanecer de hoy ha llegado dicho buque felizmente al puerto de su destino.

Estos días se ha empezado en toda la isla la siega del trigo y según nos dicen varios agricultores, dicho cereal ha sazonado en buenas condiciones, lo que parece augurar una aceptable cosecha. Bendigamos la mano de Dios que provee á nuestras necesidades.

Esta Sección Adoradora Nocturna ha acordado celebrar una vigilia en acción de gracias por haber salido ilesos SS. MM. los Reyes de España del terrible atentado ocurrido en la calle Mayor de Madrid, y otra en sufragio de las almas de las pobres víctimas de aquella hecatombe. Dignos de respeto y consideración son dichos acuerdos, que honran á la entidad que los ha tomado.

Este mediodía ha llegado procedente de Barcelona, Alcudia y Ciudadela el vapor correo «Isla de Menorca» con la correspondencia, algún pasaje y carga general. En dicho buque ha regresado el señor coronel del Regimiento Infantería de Mahón.

Mañana terminan los solemnes cultos que durante la Octava del Corpus se han venido celebrando en la parroquia matriz de Santa María. A las seis de la tarde saldrá la Procesión con el Santísimo Sacramento, la que recorrerá las calles de plaza Constitución, calles Isabel II, Buen Aire y Hannover, terminando con la bendición con el Santísimo al regreso de la procesión al santo templo.

Por los cultos insertos en la sección correspondiente verán nuestros lectores y amigos, los solemnes actos que se preparan en la iglesia de las Religiosas Concepcionistas, con motivo de la fiesta del Sagrado Corazón de Jesús.

En la noche de mañana celebrará esta Sección Adoradora solemne vigilia especial y quedará expuesta S. D. M. hasta el viernes a las 8 y media de la noche. El sábado y domingo será la exposición de diez de la mañana a las ocho y media de la tarde.

Por el correo del lunes se recibió la imagen de San Pascual Bailón, que ha adquirido la Adoración Nocturna. Es una obra de arte que honra a su constructor, el escultor D. Sebastián Senabro de Barcelona. Probablemente será bendecida dicha imagen el domingo 15 de Julio próximo por el Excmo. Señor Obispo de la Diócesis. Hállase expuesta en casa del Rdo. Sr. Director espiritual diocesano don Matias Nuza, Pbro., donde podrán verla los Señores Adoradores y cuantas personas gusten.

La parroquia de Nuestra Señora del Carmen celebró el domingo próximo pasado la fiesta del Santísimo Corpus Christi. A las diez se dijo la Misa Mayor y a las cuatro de la tarde se cantaron solemnes Vísperas, siendo constantemente velado el Señor por los Adoradores y Adoradoras. A las 5 y media tuvo lugar la Procesión de reserva por el interior del templo, a la que concurrieron unos ochenta adoradores, terminando tan solemnes cultos con la bendición con el Santísimo, que dió el Preste Rdo. Señor Regente de dicha Parroquia.

También la parroquia de San Clemente celebró con brillantes cultos dicha festividad, siendo muy notable la concurrencia.

Estos días se efectúan en la Academia Mariana de San Estanislao, los exámenes de prueba de curso, en las distintas clases de enseñanza que comprende dicho centro.

Las notas son notificadas a los alumnos mediante hermosas cartulinas.

DE CIUDADELA

Sr. Director de EL GRANO DE ARENA.

Mahón.

Para presenciar la suelta de palomas mensajeras verificada en esta ciudad el día 15 del actual, a las cinco de la mañana, acudieron al Castillo de San Nicolás algunas personas de esta localidad.

Al efectuarse la suelta, una de las palomas que llevaba la delantera fué acometida por un halcón, logrando refugiarse en una de las cuevas que existen cerca del faro de nuestro puerto, cuya ave, lo mismo que dos más que habían quedado en otros puntos de esta costa, han sido ya recogidas y entregadas a sus señores dueños.

Las palomas son jóvenes todas, pues la mayor tiene ocho meses; pertenecen al acaudalado y conocido fabricante catalán Ilmo. señor D. Joaquín Salgot, reputado como primer colomfóbilo del mundo.

De las ciento dos palomas, llegaron noventa y nueve a Barcelona.

En la mañana del indicado día 15 del actual se recibió en esta ciudad el siguiente despacho telegráfico, expedido en Barcelona: «Palomas llegadas sello esférico violenta.—Salgot.»

El señor Salgot dudaba del éxito de la suelta por el temor que a las palomas causa el mar; no obstante las pruebas han dado un resultado excelente.

El viernes de la semana pasada el automóvil

mayor de la empresa menorquina empezó a salir de esta ciudad, a las once para poder coger el vapor correo que todos los viernes zarpa para Barcelona.

El viernes pasado se dió colación al Rdo. don Miguel Benejam, Pbro., del nuevo Beneficio con que acaba de ser agraciado, tomando el día siguiente posesión del indicado cargo de Organista de la S. I. Catedral, nombrado previos los ejercicios de oposición efectuados en Mayo último.

El Rdo. señor Benejam desempeñaba ya el cargo de segundo Organista de dicha Iglesia.

En la iglesia parroquial de San Francisco se celebró el domingo último la festividad del «Santísimo Corpus Christi». A las diez se descubrió Su Divina Majestad, siendo oficiante en la Misa mayor el Rdo. D. Pedro Villalonga, Pbro., Economo de dicha parroquia. Ocupó la cátedra del Espíritu Santo el Rdo. Lic. D. Pablo Brunet, Pbro., Catedrático del Seminario Conciliar. La Capilla de música de la Catedral ejecutó una Misa del Rdo. D. Benito Andreu, Pbro., (q. e. p. d.)

Por la tarde, después del canto de vísperas, se efectuó devota procesión, llevando la Sagrada Custodia el M. I. Dr. D. Antonio Sintés, Canónigo Penitenciario de la Santa Iglesia Catedral. Ocho vecinos, pertenecientes cuatro a la Conferencia de San Vicente de Paul y los restantes a otras asociaciones religiosas, sostenían las varas del Palio. Al paso de S. D. M. se arrojaron flores, siendo el Rey de Cielos y Tierra adorado por multitud de fieles.

Además del Rdo. Clero asistieron algunos niños con velas encendidas, la capilla de música, un piquete de soldados con la banda de tambores y cornetas, cerrando la procesión un respetable número de señoras.

De regreso al templo se dió la bendición al pueblo, entonándose enseguida el Te-Deum, terminado el cual se hizo la reserva de S. D. M.

El domingo último tuvo efecto la antigua ceremonia de «pasatjá es bé», pasando la comisión a domicilio de las personas de costumbre, al objeto de invitarlas para las próximas fiestas de San Juan Bautista.

Procedente de Barcelona, llegó anoche a esta ciudad el Rdo. P. Viñas, Director de la Casa Salesiana.

EL CORRESPONSAL.

Ciudadela 19 Junio de 1906.

Centro de Buenas Lecturas Alayor

De la tómbola a beneficio de los pobres realizada por esta sociedad a principios de Marzo del año próximo pasado, quedan todavía sin entregar algunos premios por no haberse presentado los favorecidos.

En vista de esto, la Junta ha acordado conceder un nuevo plazo que expirará el 20 del próximo Julio; pasado el cual habrá caducado el derecho de reclamación.

Alayor 10 Junio 1906.—El Director, Francisco Vinent.



Iglesia de las Concepcionistas

Solemne Cuarenta Horas con que la Congregación del Sagrado Corazón de Jesús honrará a su divino Titular en los días 22, 23, y 24 del presente mes.

Día 21.—Vigilia de la festividad del Sagrado Corazón.

El 2.º Turno «Cor Jesu» de la Adoración Nocturna celebrará los siguientes cultos: a las 10 de la noche en que se expondrá su Divina Majestad, predicará el Rdo. D. Pedro Pons Bauzá, Regente de la Parroquia de Nuestra Señora del Carmen, siguiendo el Te-Deum é invitatorio solemnes, el resto de la vigilia con los cultos acostumbrados. A las cuatro de la madrugada Misa solemne, comunión para los adoradores y retirada de la guardia, continuando el Señor de manifiesto en todo el día 22 Festividad del Sagrado Corazón de Jesús. Desde las cinco y media se dirán Misas rezadas, en la de las siete Comunión general para los congregantes del Sagrado Corazón de Jesús y Apostolado de la Oración.

A las 10 Misá solemne con sermón a cargo del Rdo. D. Jaime Tutzó, Pbro., M. A.

A las tres y media de la tarde rezo canónico por la comunidad de Religiosas Concepcionistas.

A las cinco, Santo Rosario, Ejercicio del mes, Estación y Preces. A las siete: Trisagio, Summi Regis, Sermón a cargo del Rdo D. Matias Nuza, Economo de San Francisco, canto Improperium y Reserva.

Días 23, y 24 —Se expondrá S. D. M. a las diez de la mañana practicándose análogos cultos del día anterior, ocupando al atardecer la Sagrada Cátedra los Rdos. D. Narciso Panedas, Coadjutor de Santa María y el Rdo. D. Ambrosio Carabó, Economo de la misma. En el último día después del sermón, Letanias del Santísimo, Procesión y Reserva.

Nota: El Excmo. é Ilmo. Sr. Obispo de esta Diócesis ha tenido a bien autorizar que permanezcan abiertas toda la noche de la Vigilia las puertas del templo y concede 50 días de indulgencias a fieles que asistan a los mencionados cultos.

ADORACION DIURNA Y NOCTURNA Mahón

Jueves 21 Junio de 1906.—Exposición en S. José de 6 a 6 y media mañana. En Santa María de 9 y media a 10 y media durante la Misa mayor y de 4 y media a 6 de la tarde.

A las seis saldrá la procesión de la Octava de Corpus; concurrirá una Comisión de esta Sección Adoradora con bandera y distintivo puesto. Sirvanse los señores Adoradores que gusten acompañar a S. D. M. reunirse a las cinco y media de la tarde en la capilla del Santísimo de Santa María.

Sigue al atardecer la exposición diaria en las Religiosas Concepcionistas de 7 y media a 8 y media.

Adoración Nocturna en las Religiosas Concepcionistas. Turno 2.º «Cor Jesu». Vigilia especial solemne de su excelso Titular empezando a las diez. Te-Deum é Invitatorio solemnes. Misa Mayor a las cuatro con Comunión general. Por las intenciones de un Adorador activo del Turno de guardia.

Viernes 22.—Fiesta del Sagrado Corazón de Jesús.

Continúa desde las cinco de la mañana la exposición del solemne Triduo de Cuarenta Horas en las Religiosas Concepcionistas, reservándose a las 8 y media de la tarde.

También habrá en este día exposición de 8 a 8 y media de la tarde en el Asilo de Huérfanas de la calle de San Fernando.

Sábado 23.—En el Cármen de 7 y media a 8 mañana.

En las Religiosas Concepcionistas se expone en este día a las diez mañana, reservándose a las 8 y media de la tarde.

Domingo 24 Junio.—La Natividad de San Juan Bautista. Adoración Nocturna en San Francisco. Turno de San Tarsicio núm. 1. Misa de Comunión general a las siete y media. Vela de cuatro a cinco y media de la tarde. Por el alma del Srito. D. Juan Taltavull Saura, (q. g. g.)

Termina en las Religiosas Concepcionistas el solemne Triduo de Cuarenta Horas dedicadas al Sagrado Corazón de Jesús: se expondrá S. D. M. a las diez mañana, verificándose a las ocho de la tarde la Procesión de reserva a la que quedan también invitados los señores Adoradores, que a las siete y media se servirán reunirse en la Sacristía de dicha Iglesia, con distintivo puesto.

Del lunes 25 al sábado 30 Junio.—Continuará la exposición diaria en las Religiosas Concepcionistas de 7 y media a 8 y media de la tarde.

Jueves 28 Junio.—Bendición en Santa María después de la Misa Mayor.

Adoración Nocturna en San Francisco. Turno 3.º «San José». Vigilia ordinaria empezando a las diez. Misa a las cuatro menos cuarto. Por el alma de D.ª Antonia Vidal de Aguilera, (q. g. g.)

Ferrerías

Sábado 23 Junio de 1906.—Adoración Nocturna Turno 2.º «San Pascual Bailón». Vigilia ordinaria empezando a las diez. Misa a las cinco. Por el alma de D.ª Catalina García Rotger, (q. g. g.)

San Cristobal

Sábado 23 Junio de 1906.—Adoración Nocturna Turno 2.º «Corpus Christi». Vigilia ordinaria empezando a las diez. Misa a las cinco. Por el alma del Srito. D. Juan Taltavull Saura, (q. e. p. d.)

Oro de Ley

Heroísmo cristiano

No hace todavía un mes una desgracia de estas que conmueven el corazón de una manera especial, ha dejado sentir sus tristes ecos en el alma de todos los belgas.

Estos que activos, deseosos de extender su comercio y de formar una buena marina mercante, habían instalado en el buque-escuela todo lo necesario para formar buenos marinos, han visto sepultadas sus esperanzas con la súbita e imprevista desaparición del mismo no lejos de la costa francesa.

Con este motivo una vez se nos ha revelado el heroísmo del sacerdote cristiano, presto siempre al sacrificio de sus intereses y de su vida en bien de los demás.

Dejemos aparte los horrorosos detalles de esta catástrofe; sólo 26 de los 54 hombres que iban á bordo pudieron salvarse.

El Capitán, heroico marino, no quiso abandonar su puesto, y prefirió perecer entre los desgraciados, animándolos al combate contra las olas, que salvarse entre los que habían podido guarecerse en la barca de salvamento. El Capellán del buque permaneció en él hasta haber confesado uno por uno á todos los jóvenes cadetes que miraban desvanecido para siempre el más dorado de sus ensueños. Invitado y requerido por el Capitán á hallar su salvación entre los que en la barca le esperaban, el intrépido belga, el celoso ministro del Señor, apretando la mano del Capitán y alzando en su derecha la cruz redentora, se negó diciendo: *Il y a encore des âmes à sauver*, y despreciando su propia vida

en bien espiritual de los otros, cuando el barco partido por mitad se hundía en el abismo con los 33 jóvenes, pudo verse en el último grupo al Capitán y al Sacerdote abrazados, mientras el último trazaba por los aires la suprema absolución. Minutos después todos habían desaparecido. Tal es el cuadro que hace uno de los supervivientes de esta horrenda catástrofe. Aquí no hay fingimiento. Es el héroe cristiano que imitando las enseñanzas de su Señor y Maestro, prefiere perderlo todo á la perdición de un alma.

¡Un nuevo mártir del deber, añadido á esta sucesión magnífica que siempre ha producido el Catolicismo!



Mesa Revuelta

Atentados anarquistas

Cómo han muerto sus autores

No deja de tener interés el acuerdo de la suerte que ha cabido á los autores de los últimos atentados contra los Jefes de Estado.

He aquí los datos en que se hallan comprendidos esos recuerdos:

Carnot. —21 junio 1904: Caserío (guillotinado).

Emperatriz Isabel. —10 septiembre 1898: Lucheni (prisión perpetua).

Rey Humberto. —29 julio 1900: Bresci (trabajos forzados; se suicidió en 1901).

Shah de Persia. —2 agosto 1900; Salsou (trabajos forzados).

Mac-Kinley. —6 septiembre 1901: Czolgosz (electro ejecutado).

Alfonso XIII. —31 mayo 1906: Morral (suicidado).

Marcel Herbet, estudiando los casos del Rey de España y del Rey Humberto, llama la atención de los gobiernos, en un notable artículo publicado en *La Patrie* sobre la conveniencia de establecer, como castigos para atentados del anarquismo, penas perpetuas, trabajos forzados: algo que no sea la pena capital, por entender que los anarquistas prefieren esa pena á toda otra.



Misceláneas

Entre amigos:

—Apuesto un duro á que me contestas que no á la pregunta que voy á hacerte.

—Va apostado.

—A propósito. ¿Puedes prestarme cien pesetas?

—¡Ah, eso no!

—¡Pues venga el duro! Has perdido la apuesta.

EPÍGRAMA

—Hace usted mal en beber—

dije á un borracho tunante;—

tropieza usted á cada instante,

y acabará por caer.—

Frunció el gesto el aludido,

y dijo:—¿En beber? ¡no hay tal!

¿sabe usted lo que hago mal?

en andar cuando he bebido.

Pensamientos

Jamás se descubre mejor un hombre que sabe poco, que cuando habla mucho.—Odrín.

Anuncios

Femenías, F. ^{oto}

Núm. 4, Plaza de la Miranda núm. 4

Casa fundada en el año 1869

Retratos para dijes y hasta el tamaño natural

Se retrata todos los días laborables, de nueve mañana á una tarde—y de tres á cinco de la misma. Los domingos y días de fiesta, solo se retrata hasta la una de la tarde.

(Véase el Muestrario situado en la Plaza del Carmen, esquina á la calle del Norte)

Postales ilustradas

Imprenta de B. Fábregues

Novidades todas las semanas

La Parisien

7—Nueva—7

Especialidad en calzado de lujo á la medida para señora y caballero, formas modernas y puntualidad en el servicio.

7—Nueva—7.—Mahón

En la imprenta de este periódico se venden ejemplares de los folletos impresor con motivo de la inauguración de las Secciones Adoradoras Nocturnas de

Ferrerías, 8 al 9 Noviembre 1902.

Villa Carlos, 23 al 24 Mayo 1903.

San Cristobal, 6 al 7 Junio 1903.

Mercadal, 30 al 31 Enero 1904.

San Luis, 4 al 5 Junio 1904.

Alayor, 5 al 6 Agosto 1905.

A 30 céntimos de peseta cada ejemplar y 1'50 ptas. los 6 juntos.

Vacuna

Llegada la estación más favorab para las vacunaciones, todos los días se encontrará vacuna fresca del acreditado Instituto Suizo de

Lausanne.

Cursach—Cirujano

Cos de Gracia, 4

Salón Modelo

PELUQUERÍA Y BARBERÍA

—DE—

M. MALDONADO

En dicho establecimiento, encontrarán cuantos dignen honrarlo con su asistencia, un esmerado servicio, usándose en el mismo todas las reglas higiénicas recomendadas para garantizar la salubridad.

A dicho fin, ha adquirido el señor Maldonado una Estufa antiséptica con el uso de la Formalina para la desinfección de todos los utensilios que se emplean para cada persona.

En la misma peluquería se vende «La Perla Americana», célebre y sin rival restaurador del cabello.

Se confeccionan toda clase de postizos.

Arravaleta, 10—Mahón

Casa de Huéspedes

—DE—

JOSÉ PELLISER ORFILA

Plaza de Cabrisas y calle Artruij núm. 28

Ciudadela

B. Fábregues, imp. Nueva, 25.—Mahón.
Talleres, San José, 69